[image: image1.jpg]51- Um liquido, num recipiente aberto, ferve (entra em ebulicdo) & temperatura na qual a pressdo maxima de
vapor se iguala a pressdo exercida sobre sua superficie, ou seja, & pressdo atmosférica. Assinale a opc¢éo correta,
considerando as altitudes das cidades cearenses apresentadas na tabela abaixo:

Fortaleza (CE) Nivel do mar
Sobral (CE) Altitude 70 m
Tiangué (CE) Altitude 775 m

A temperatura de ebulicdo sera:
a.( ) menor em Sobral (CE).
c.( ) menor em Tiangué (CE).

b.( ) maior em Tiangua (CE).
d.( ) igual em Fortaleza (CE) e Tiangua (CE).
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----- Aprova mais. Aprova melhor.
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PROPRIEDADES COLIGATIVAS

Quanto maior for a pressão atmosférica, maior será a temperatura de ebulição de um líquido. Logo, a ordem crescente de uma maior temperatura de ebulição é:
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Logo, a menor temperatura de ebulição para esse líquido é em Tianguá.

Resposta correta: (C)
_1478882240.unknown

